
SCHEMA MONTAGGIO BRACCIO REGGIBICI ÷ BIKE SUPPORT ARM ASSEMBLY DIAGRAM0102611006

AGGIORNAMENTO
UPDATING 21/10/2020 MD013 - EMIS. 01.12.14 - REV.1 01.12.14

SCHEMA di INSTALLAZIONE
INSTALLATION DIAGRAM

11
35

Ci
rc

a
60

60

60

900 MAX

n°6 FORI di FISSAGGIO
per VITI M5
o
per TASSELLI con vite Ø5

n°6 FIXING HOLES
for M5 SCREWS
or
for DOWELS with Ø5 screws

315

R 846

A

DETTAGLIO A
 1:2,5

60

60
60

POSIZIONE DI RIPOSO
REST POSITION

11
92

,5
Ci

rc
a Fissaggio braccio

su PANNELLI spessore max 5 cm -
Utilizzare n°6 viti M5x80
e contropiastra con inserti
(in dotazione)

Arm fixing on PANELS max thickness 5 cm -
Use 6 M5x80 screws and
counterplate with inserts
(Supplied)

Fissaggio braccio
su PARETI in MURATURA
Utilizzare n°6 tasselli con vite Ø5
Peso braccio 4,5 kg
(non in dotazione)

Arm fixing on MASONRY WALLS
Use 6 dowels with Ø5 screws
Arm weight 4,5 kg
(not supplied)

Contropiastra con inserti

Counterplate with insert

POSIZIONE DI LAVORO (max)
WORKING POSITION (max)

52


